

中共山西能源学院委员党纪学习教育

工作简报

(第8期)

中共山西能源学院委员会党纪学习教育领导组

2024年7月1日

矿业工程系教师党支部开展“加强党纪党规教育 强化师德师风建设”主题党日活动

2024年6月24日，矿业工程系教师党支部在图书馆红色书房开展“加强党纪党规教育 强化师德师风建设”主题党日活动。活动邀请了学院党委副书记、院长冯国瑞参加并指导。活动由矿业工程系教师党支部书记潘瑞凯主持，系全体教师党员参加。



活动开始，系教学科研办公室主任贺中海领学了《中国共产党纪律处分条例》第8章至第11章及附则内容；系党总支副书记沈玉旭领学了习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述。随后，教师党员崔博强、李瑗昕分别对《条例》中关于群众纪律、生活纪律相关规定的认识理解，进行交流发言。接着，教师党支部书记潘瑞凯结合党纪学习教育体会和实际工作，向全体教师党员讲授了题为《加强党纪党规教育 强化师德师风建设》的专题纪律党课。

冯国瑞院长对此次主题党日活动给予了高度评价，认为支部工作认真，内容丰富，形式多样，聚焦主题。冯院长指出，一要坚持党纪引领，做到学习与工作相结合；二要加强思政建设，对于矿业系教师来说，特别要加强课程思政建设，教学、科研两手抓；三要厚师德、立师表、铸师魂、强师能、正师风，建立良好的师生关系，形成良性循环和正向反馈，作为教师要具有主人翁意识，落实立德树人根本任务，要强化自身学习，提高工作能力。

最后，系副主任张凌云进行总结发言，表示作为教师党员，要深入学习此次会议精神，重视党的纪律建设的重要性，根据学院党纪学习教育要求，认真学习《中国共产党纪律处分条例》，保持清醒头脑，坚定理想信念，做到言行一致、表里如一。

（原稿来自：矿业工程系）